



JASDAQ

平成18年 6月23日

各 位

会 社 名 サンメッセ株式会社
代 表 者 名 代表取締役社長 田 中 良 幸
(J A S D A Q ・ コード番号 7 8 8 3)
問 い 合 せ 先 代 表 取 締 役
専務取締役管理本部長 田 中 勝 英
(TEL : 0584-81-9111)

(訂正)「平成18年3月期 決算短信(非連結)」の一部訂正について

平成18年5月22日に発表いたしました「平成18年3月期 決算短信(非連結)」の記載に一部誤りがありましたので、下記のとおり訂正いたします。

記

<訂正箇所>

有価証券関係の注記(17ページ)

当 期

4. 其他有価証券のうち満期がある債券の今後の償還予定額(平成18年3月31日)

(訂正前)

種類	1年以内(千円)	1年超5年以内(千円)
債券 国債	-	99,900
合計	-	99,900

(訂正後)

種類	1年以内(千円)	1年超5年以内(千円)
債券 国債	-	99,090
合計	-	99,090

以 上